

## REPUBLIKA E SHQIPËRISË MINISTRY OF FINANCE GENERAL DIRECTORATE OF FINANCE AND CONTRACTING OF EU FUNDS, WORLD BANK AND OTHER DONORS FUNDS DIRECTORATE OF MANAGEMENT OF IPA CONTRACTS

## **QUESTIONS AND ANSWERS**

CONTRACT TITLE: "Support to improve the legal and regulatory framework and capacities for digital connectivity based on the EU acquis"

## EC-ENEST/TIA/2025/EA-RP/0077

Question no.01	Is there already any additional material you could point us to, in order to prepare for this project? We are thinking in particular of key requirements concerning the delivery of this project, which could influence the bid decision.
Answer no.01	At this stage, the Contract Notice and the Additional Information about Contract Notice published on the Funding & Tenders Portal provide candidates with the necessary information for preparing the Request to Participate Form. No further documentation or specific delivery requirements can be shared at this point. Full details will be provided to shortlisted candidates in the next phase.
Question no.02	Could you let us know whether experts respectively non-key experts will have to be based full-time out of Tirana for this project, or whether they can work from their home location, elsewhere in Europe, for large parts of the project? Is there any specific proportion of time to be spent on-site?
Answer no.02	The requested information cannot be disclosed at this stage. Full details will be provided for shortlisted candidates in the next phase.